遇暴雨 波兰客机冲出跑道

受暴雨影响,波兰一架客机14日在降落时冲出跑 道陷入草地。初步信息显示,没有人在事故中受重伤。

据德新社报道,当地时间14时许,波兰包机航空企业恩特航空公司一架客机在波兰第二大机场克拉科夫机场25号跑道准备降落时冲出跑道。这架客机航班号为E47030,由波音737-800型客机执飞,载有约190名乘客从土耳其安塔利亚返回波兰。

该公司通过社交媒体脸书发表声明说,"在极端恶劣天气(暴雨)条件下降落时,飞机偏离跑道,冲入机场跑道外的未铺砌区域"。 据新华社电

犹他州遭遇罕见龙卷风

美国犹他州东南部周末遭遇龙卷风袭击,印第安原住民地区有数栋民宅被毁,没有人受伤。

当地时间13日午后12时35分左右开始的一小时内,一场风暴在犹他州东南部圣胡安县引发两场龙卷风。印第安人保留地纳瓦霍国领袖布·尼格伦通过社交媒体说,当地有三栋房屋在风暴中被毁。这片面积约7万平方公里的保留地横跨亚利桑那州、新墨西哥州和犹他州,是全美原住民部落中最大的保留地。

龙卷风在犹他州的这一地区实属罕见,气象部门自1950年以来仅确认过两起。 据新华社电

"天鹅座"飞船为空间站送货

美国货运飞船开发企业诺思罗普-格鲁曼公司的"天鹅座"货运飞船14日从佛罗里达州发射升空,为国际空间站运送科研物资和补给。

据美国航天局介绍,美国东部时间14日18时11分,"天鹅座"货运飞船搭乘美国太空探索技术公司的"猎鹰9"火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地升空。这是诺思罗普-格鲁曼公司为美航天局执行的第23次国际空间站补给任务,也是具备更强运载能力的升级版"天鹅座"货运飞船首次执行任务。

据新华社电

抓完人又哄?特朗普"欢迎外企赴美"

韩国将调查被捕员工是否遭遇人权侵犯

新华社北京9月15日电 美国执法人员抓捕300多名在美韩企韩籍员工并引发外交风波约10天后,美国总统特朗普14日发文说,欢迎外国企业带着专业技术人员赴美,并表示不希望"吓退"外国投资者。韩国总统李在明此前表示,"抓人"事件会让韩企对赴美投资感到犹豫和忧虑。

韩国政府连日来多次表示, 韩方将调查被捕员工是否遭遇人 权侵犯。韩方要求美方采取切实 措施,防止类似事件再次发生。

特朗普:欢迎外企赴美

特朗普14日在社交媒体上发 文说,在芯片、半导体、计算机等 很多产品的生产中,美方人员要 向外国员工学习,并表示希望外 国企业的专业技术人员能够教授 和培训美方人员制造技术。

特朗普还说,他不愿吓退或 阻碍外国和外企投资,"我们欢迎 他们,欢迎他们的员工"。

媒体报道认为,"抓人"事件反映了特朗普政府政策的矛盾性。 美国《华尔街日报》说,该事件是特朗普政府两项关键政策的"碰撞": 打击非法移民与重建美国制造业。《日本经济新闻》文章认为,特朗普政府的政策相互矛盾,加大对"非法务工"的查处力度将影响美国经济活动,阻碍所谓"美国制造 业复兴"目标的实现。

李在明:对美投资"非常犹豫"

李在明11日在就职百日记者 会上表示,"抓人"事件会导致韩 企在对美投资时"非常犹豫"。他 说,企业不可能不感到忧虑,他们 担心在美国设厂可能因此受到不 良影响或变得更加困难。

韩国主流财经媒体《财经新闻》8日发表社论表示,这一事件 暴露出美国虽然试图吸引外资、 推动制造业回流,但实际上引资 环境令人担忧。社论认为,不能 让美国一方面吸引外资、推动制 造业回流,另一方面又无视外国 人力与投资制度性安排的问题。

韩国舆论认为,"抓人"事件将影响正在美国建厂的三星集团、SK集团等其他韩国企业。若签证问题得不到解决,类似事件可能重演,韩国企业赴美投资也可能因此受挫。

另据法新社报道,韩国工会 组织已要求美方正式道歉。

调查侵犯人权问题

韩国总统府15日表示,韩方 将调查被美方拘留的韩国公民是 否遭遇人权侵犯。

韩国外交部14日也表示将彻底调查相关问题并采取必要措施。韩联社援引韩国外交部相关

人士的话报道说,韩国政府自韩公民被捕事件发生起就已向美方表达遗憾,并持续向美方提出在执法过程中韩公民权益不应受到不当侵害的要求。韩国外交部一名官员表示,将与被拘留者所属公司共同调查此次事件中是否存在任何侵犯公民人权或其他权利的不公正行为。

韩联社当天曝光了一份被拘留者的"拘留日记",其中记载了这名被拘留者遭受的多起不公正及恶劣待遇,例如居住环境恶劣、被拘留者遭到美方人员嘲讽等情况。

事件回顾

美国移民执法人员4日在佐治亚州针对韩国现代汽车集团和LG新能源公司合作经营的一家电池工厂及相关承包商展开突击执法行动,300多名韩国公民被捕。美国移民与海关执法局6日发布的执法视频显示,一些人双手抵在大巴上接受执法人员搜身,随后手、脚和腰被缠上锁链,押解上车。

韩国外交部长官赵显8日下午启程赴美交涉。被抓捕的韩籍员工11日获释,除1人选择留在美国外,其余人当天晚些时候乘坐包机返回韩国,12日下午抵达首尔。

新华社记者 王申周啸天 陆睿 孙一然 陈怡

将于16日出庭

刺杀柯克嫌疑人拒绝配合调查

新华社北京9月15日电 美国犹他州州长斯潘塞·考克斯14日说,涉嫌刺杀美国知名保守派活动人士查理·柯克的男子泰勒·鲁滨逊拒绝配合执法部门调查,调查人员正通过询问其亲友来确定作案动机。

考克斯当天在美国一档电视节目中说,鲁滨逊 "不配合调查,但他周围所有人都配合调查",调查人 员仍在确定其作案动机。考克斯说,鲁滨逊将于16 日出庭,届时可能会得到更多信息。

据鲁滨逊的亲戚和熟人说,鲁滨逊近年来政治倾向偏左,他不喜欢柯克,还花大量时间在"互联网的阴暗角落",并且"走得很深""变得激进"。

调查显示,鲁滨逊现年22岁,出生于犹他州圣乔治一个保守家庭,高中成绩优秀,2021年以高额奖学金被犹他州立大学录取,但在那里仅读了一个学期。他目前是迪克西技术学院大三学生。鲁滨逊的恋爱对象是名变性人,有推测认为鲁滨逊可能因为柯克反对变性人的主张而作案,但目前相关部门尚不确定这是否与刺杀案存在关联。

柯克是美国总统特朗普的政治盟友。31岁的柯克10日在犹他州奥勒姆市的犹他山谷大学演讲时遭枪击身亡。

患精神病的无家可归者应被处死? **美主持人为不当言论道歉**

美国福克斯新闻频道主持人基尔米德在上周的一档电视节目中说,应对患精神疾病的无家可归者使用致命注射,此番言论引发争议。14日,他为此道歉,称自己的言论"极其冷漠"。

在10日的一档电视节目中,三位主持人正在讨论北卡罗来纳州夏洛特市轻轨列车上的乌克兰女子遭割喉案件,行凶者是一名流浪汉。其中一位主持人谈及用于帮助无家可归者的公共资金,称那些拒绝接受救助的人应被监禁。"或者采取非自愿的致命注射,或者类似的方式,"基尔米德随即接话说。"就杀了他们。"

基尔米德14日在节目中道歉:"我错误地说他们 应该接受致命注射。我为那些极其冷漠的言论道歉。"

新华社记者 王沛

卡塔尔首相发声:

以色列不会得逞

据卡塔尔通讯社14日报道,卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德当天在多哈举行的阿拉伯-伊斯兰紧急峰会部长级筹备会议上说,以色列日前对卡塔尔的袭击不会阻止卡塔尔与埃及等国一道,继续推动止战。

穆罕默德还说,如果巴勒斯坦人民合法权利得不到保障,地区就无法实现彻底的和平与安全。

据《卡塔尔论坛报》当天报道,筹备会议以闭门 形式举行,与会各国外长一致谴责这一"懦弱而野蛮 的侵略",认为这是对卡塔尔主权的公然侵犯,也是对 国际法和外交准则的严重践踏。 新华社记者 汪强



9月13日,委内瑞拉民兵在位于首都加拉加斯的蒂乌纳堡陆军基地进行射击训练。近期,美国以"打击拉美贩毒集团"为由在委内瑞拉附近加勒比海域部署多艘军舰。委内瑞拉总统马杜罗驳斥美方谎言叙事,宣布将在全国284个"前线"地点部署防御力量,以应对可能的军事入侵。 新华社发